

PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

王磊

头版责编

左娜

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

“苏八条”为文旅行行业深度解忧

近日,江苏省文化和旅游厅、省财政厅联合出台《关于助力文旅企业应对疫情影响加快恢复发展的若干政策措施》,从八方面发力为文化和旅游企业纾困解难(详见今日快报A4版)。在南京、扬州等地相继走出疫情阴影之后,在中秋、国庆假期相继到来之前,“苏八条”应运而生,在时间节点的选择上可谓及时、精准,令人心生敬意和暖意。

9月7日,江苏省政府公布了“苏政30条”,从财税、金融、用工等10个方面保障企业稳定渡过难关。“苏八条”是从文旅领域发力落实“苏政30条”的必有之举。公众看到,“苏八条”中,既有调剂安排省级文化和旅游发展资金2100万元对旅行社企业进行奖补、帮助演出场所经营单位加快恢复运营等这类的“及时雨”“雪中炭”,也有支持文旅产业项目

面向文旅行行业推出纾困新政,渐成大势。江苏推出的“苏八条”纾困指数、长远意义均突出,这是难能可贵的

建设、促进文化和旅游消费扩容提质等这类长效的“助推器”“营养剂”。一个立体的、富有层次和张力的新政体系,由此展现出来。

当前,面向文旅行行业推出纾困新政,渐成大势。江苏推出的“苏八条”纾困指数、长远意义均突出,这是难能可贵的。

考验一项举措是否给力,得看它是否能像球场关键先生那样“即插即用”。疫情背景下,文旅行行业遇到了诸多困难,例如旅游市场长时问摁下暂停键,而影院或演出场所也曾闭门歇业。笔者身边有该行业从业者受困于现实窘迫,忧心忡忡。文旅行行业急盼甘霖滋润干涸之“河

床”,新政唯有急人所急、及时解忧,才能凸显“帮扶”意义。调剂安排专项资金,对运营规模成本较高、受疫情影响取消或延期演出场次较多的演出场所进行适当补助,便能马上落地、马上见效。而这也是“稳企业”“稳就业”的题中应有之义。

评价新政的核心价值是否丰厚,则须看它是否能在深层次上激发行业生命力、创造力。实打实的资金注入,必不可少,至关重要。但仅有这一点是不够的,因为资金是有限的,而有些困难并不是只有“钱能解决”的。面对复杂问题,需要在资金解困的同时,予以决策上的关切,消解各种难点和痛点。在专家看来,

多数文旅项目投资回报周期较长,整体抗风险能力较弱。那么,政策层面的纾困,就更要以“长期主义”消解复苏、爬坡之路上的不利因素,送文旅行行业骑上“快马”、走出困境。显然,在金融等方面出招,搭建政银企合作平台,适时组织2021年度重点文旅项目金融对接集中签约,推动设立文旅特色支行,联合推出“乡旅E贷”专项信贷产品……就是呼应市场长期需求的实例。这是行业喜见的纾困2.0版本,颇具厚度。

无疑,“苏八条”不仅为助力文旅行业拿出了诚意和决心,也为其他领域施行纾困举措提供了探索和实践样本。我们深信,有了“苏八条”的快速“启封”、运行,一定能形成浓厚的、持久的“助力效应”,普惠文旅行业,造福民生。

现代快报评论员 戴之深

聚焦

反映问题获上级重视,该感谢尹书记咯?

澎湃新闻9月15日报道,“平山县政法委书记对待群众反映问题简单粗暴回复”问题发生后,石家庄市委高度重视,9月14日上午,市委对事件当事人平山县委常委、政法委书记尹惠强作出停职检查处理。

同时,市委决定成立两个调查组,一个是对尹惠强存在的问题进行深入调查;一个是对信访人关翠敏反映的信访问题进行全面调查。

当事人关翠敏将短信截图发于网络,本来是投诉县委政法委书记骂群众,但结果却是“政法委书记骂群众”和关翠敏信访所反映的问题,一并得到了市委的高度重视。如此一来,原来在本县很难解决的问题,由于市委的介入,有望得到彻底解决。

事情到了这一步,出现如此之大的转机,可能是信访群众关翠敏

没有意料到的;以常态的解决问题方式来说,群众所反映的问题,应由当地受理、解决或答复。然而,别说解决问题,回复一下都是如此的“精练”,一个“滚”字,就把群众给打发了。

此事之所以引起上级重视,该政法委书记的“滚”字功不可没。那么,是否应该感谢尹书记呢?

因不当言论被曝光,反而促成

群众反映的问题解决,不乏例子。而这也再次证明,党和政府永远代表人民群众利益,站在广大群众一边,个别不作为、怠慢甚至辱骂群众的干部,早晚会被掉进自己挖的坑里。此事件的警示意义是:各级部门、官员都应认真倾听群众诉求,依法依规解决各种矛盾纠纷,而不是等媒体介入、舆论发酵后才重视。

内蒙古 马涤明

福彩专版

海归彩民喜提双色球大奖868万元

9月5日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2021101期开奖。当期双色球红球号码为02、04、12、22、29、31,蓝球号码为01。当期双色球头奖开出6注,单注奖金为868万多元。这6注一等奖花落6地:河北1注,江苏1注,福建1注,江西1注,河南1注,四川1注,共6注。该期拔得头筹的江苏幸运彩民来自无锡市,该彩民于2021年9月4日14时54分04秒,在江阴市周庄砂山路274号编号为32025674的福彩销售网点花费10元购得5注彩票,其中1注与当期开出的中奖号码完全一致,收获一等奖1注,奖金868万多元。

海归彩民机选购彩

近日,工作人员在兑奖室见到了这位大奖得主小周,只见他谈吐斯文,皮肤白净,时不时用手托一下黑框眼镜,更加衬托出他书生气质。

据小周介绍,他是一位海归,5年前回国工作,原本有机会可以留在上海,“虽然发展空间很大,薪酬相对也不错,但是生活压力太大,房价、物价太高,我觉得还是应该趁着年轻好好享受生活,不想给自己太大压力。还有一点就是想靠着父母,将来也好有个照应。”思前想后,小周选择了留在无锡发展。

“有好几次我路过福彩的销售网点都想进去试试运气,有次下班途中,我终于按捺不住走进去买了几注双色球,觉得有点意思,渐渐就养成了习惯,这一坚持就是好几年。”他说每当他感觉工作很累时,就会去附近的福彩销售网点买上几注双色球,减减压,缓解下工作压力。“我这个人买彩票很佛系哒,纯粹就是图个乐呵,解解压,平时上班就蛮累的,真没心思研究号码,基本

都是机选,买完拿着票就走,每期的花费也不会超过50元。”

得知中奖彩民“凡尔赛”

被问到自己得知中奖的感受时,小周略显得意地说:“心情很平静,冥冥之中就是有感觉!”

原来,9月4日,虽然是周六,小周依旧去单位加班了。想到自己又要通宵加班,为了排遣郁闷,他就去经常购彩的一家销售网点,顺手让销售员给机选了5注,这种投注方式对他来说早已习以为常,之后就没在意自己是否中奖,直到几日之后,小周又去购彩时,才意外得知自己中了大奖。

中了大奖抱着平常心

小周称,闲暇时曾幻想过中500万可能要激动得跳起来,想着要如何花费这笔钱。结果真的中奖了,反而很平静。

谈起奖金的规划,小周笑着说:“还是照常生活呗,虽然现在吃穿不愁,但是这笔奖金还是要好好地规划一下,让生活锦上添花。”苏彩

彩市公益行

靖江福彩:助学显真情 爱心无止境

金秋8月,秋风送爽。为传播“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩理念,弘扬慈善大爱精神,营造人人关心并参与福彩、参与慈善的良好氛围,靖江福彩中心本着“心系学子情 共圆学子梦”的初心,在市民政局党委的领导下,联合市慈善总会,共同开展“福润马洲·慈善助学”活动,帮助该市家境贫困、品学兼优的学子们克服暂时困难,在新学期到来之际,无后顾之忧地继续完成学业。

本次助学活动的帮扶对象涵盖本市本科、专科、中学和小学的孤儿、事实无人抚养儿童、低保低收入家庭困境儿童以及其他因自然灾害需要救助的学生,共计218人。本次助学共计发放救助资金56.3万元,大学生每人捐助3000元,中小学生每人捐助2000元,已于8月底发放到位。

本次助学活动充分体现了“慈善福彩、爱心福彩”和福彩“取之于民、用之于民”的公益理念,

传承和弘扬了慈善大爱精神,彰显了“民政为民,民政爱民”的民政理念。让孩子们充分感受到来自社会的温暖与关爱,让他们在成长的道路上多了一份温暖与快乐,弘扬了社会正能量。一枝独秀不是春,百花齐放春满园。在此感谢所有的彩民朋友和所有的爱心人士,正是你们购买的一注注彩票和一笔笔捐赠凝聚成的一次次的小爱,成就了孩子们的就学梦想,成就了社会的大爱!

泰彩

彩市万花筒

不同号码、同一天中奖 南京两位彩民因“快乐8”结缘

福彩快乐8“选五4胆全拖”是当下正热门的玩法之一,玩的人多,交流和购彩的热情自然也高,因为彩票结缘的彩友自然也多了起来。

近日,南京彩民刘先生和武女士就同一天购彩、同一天领奖。两人从争着兑奖到互相谦让,也是一张彩票结下的缘分。刘先生年纪小些,武女士略微年长,一人住城西,

一人住城东,两人都是特别热衷于新鲜事物的性格,而且脑筋灵活,喜欢有挑战的游戏,所以不约而同地喜欢上了福彩快乐8游戏。

由于两人都热衷上网获取资讯,对于福彩快乐8的热门玩法“选五4胆全拖”自然接触也比较多,作为彩民,游戏玩法接触多了自然也就免不了玩上两手。就是这么巧合,近日刘先生和武女士同一天购

买快乐8“选五4胆全拖”,只是胆拖号码略有不同,却中了同样的奖金,都是2.2万多元。

刘先生和武女士都在中奖次日前往市福彩中心兑奖,刘先生因为工作比较着急,武女士大度地让他先兑。两人在等待兑奖的时候,发现中奖的玩法、奖金都一样,只是号码略有区别,更感叹缘分的奇妙。

宁彩